HERGNIES

33^e pèlerinage en l'honneur de Saint Roch





La paroisse Saint François en Val d'Escaut et l'ADAROCH sont heureux de vous inviter aux fêtes de Saint Roch d'Hergnies qui se dérouleront :

LE DIMANCHE 26 AOÛT 2018

* 10h30 : messe en l'honneur de Saint Roch en l'église Saint Amand d'Hergnies,

11h30: procession (petit parcours) de la relique de Saint Roch à travers les rues d'Hergnies (reposoir à la chapelle Notre Dame de Lourdes),

12h15: bénédiction des animaux de compagnie, des pains et vénération de la relique à côté de la chapelle Saint Roch.

IPNS